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Egy hetes továbbképzésen vehettem részt az Erasmus+ pályázat jóvoltából egy 

csodálatos Bajor városban, Regensburgban. A képzés megkezdése előtt több 

alkalommal a  Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Ipari Szakképző és 

Általános Iskolája egyik német szakos tanárával Weiner Andrással gyakorolgattam a 

német nyelv alapjait.  Az őszi szünetre esett a nyelvi kurzus ezért az óráim 

helyettesítéséről nem kellett gondoskodni. Az iskola vezetősége és a kollégák 

természetesen tudtak a nyelvi továbbképzésemről és nagy várakozással fogadták a 

tapasztalataimat.  A nyelviskola a Language School HORIZONTE az óváros 

szívében található. 1986 –óta fogadja a német nyelv után érdeklődő diákokat. 

Jelenleg 60 országgal állnak kapcsolatban ahonnan folyamatosan érkeznek a 

fiatalok és idősek egyaránt. 

 
 

Az én csoportom 6 főből állt. Egy thai hölgy, egy japán lány, két olasz fiú egy ghánai 
fiú és én. A tanárunk „Rudi” az 50-es éveit taposó nyelvtanár minden órát hatalmas 
lendülettel és szakmai felkészültséggel tartott. Az első felvonás délelőtt 9 órakor 



kezdődött és 10:30-ig tartott. Ezután mindig 30 perces szünet következett. 11:00-kor 
kezdtük a második felvonást, amit 12:30-kor fejeztünk be. 
 

 
 

Az iskolába mindig gyalog mentem ez kb. 30 percet vett igénybe. Ez idő alatt is 
gyönyörködhettem az óváros csodálatos műemlékeiben. Természetesen ennyi idő 
alatt átprogramozhattam magam a német nyelvre is. Mivel minden alkalommal 
kaptunk házi feladatot ez idő alatt még egyszer átfuttattam magamban a 
megtanultakat. 
 



 
 

Volt alkalmam eljutni a csodálatos Szent Péter dómba, ahol akkor éppen egy helyi 
énekkar tartott kórus bemutatót.  
 

 
 
 
 



 
 

A dóm közelébe található a 12. században épült Kő híd.  A hídon sétálva eltűnődtem 
hány kereskedő járhatott már ezeken a köveken. Mennyi bátor lovag vágtatott át 
csatába indulva. Fantasztikus érzés ilyen csodás történelmi helyszínen járni. 
 

 
 
 

A nyelvórák a német precizitás szellemében zajlottak. Rudi a nyelvtanár a legkisebb 
dolgot is több oldalról körülírva magyarázta el. Számomra nagyon szimpatikus volt az 
a rengeteg türelem, amit irántunk tanúsított. Többször járt már Magyarországon és 
nagy tisztelője a magyar konyhának.  
A nyelvtanulás mellett volt időm kicsit kimozdulni a városból. Az egyik délután egy 
vidéki kisvárosba, Burglengenfeldbe kirándultam.  
 
 
 
 
 



 

 
 

Az utolsó záróvacsorán vettünk részt, ahol belekóstolhattunk a különböző népek 
nemzeti ételeibe és italaiba. Minden bátorságomat és nyelvi felkészültségemet 
összeszedve egyedül rendeltem német nyelven az étteremben. Fantasztikus érzés 
volt, hogy amit az elmúl egy héten és az otthoni felkészülésen tanultam azt most 
kamatoztatni tudtam.  
Hazaérkezésem után tartottam egy egyéni beszámolót ahol jelen voltak az iskola 
vezetői és a közvetlen kollégáim.  
Az első kérdésük az volt, hogy érdemes e volt közel 800km-t utazni csak azért, hogy 
5 napig német nyelvet tanulhasson az ember. A válaszom az volt, hogy igen.    
Úgy gondolom, ha valaki komolyan szeretne nyelvet tanulni, csak olyan környezetbe 
tudja megtenni, ahol a magyar nyelvet nem beszélő emberek veszik körül.  
A kollégák közül többen is megkérdezték hol tudom majd kamatoztatni az itt 
megszerzett tudást. Természetesen tisztában vagyok azzal, hogy ez csak a kezdeti 
fázis még nem beszélhetünk nyelvtudásról. De azóta is intenzíven tanulom a német 
nyelvet. Az iskolánk több német iskolával áll szakmai kapcsolatban. Német gyerekek 
érkeznek hozzánk és a mieink mennek oda. Én is több alkalommal részt vettem 
ezekben a munkákban, mint szakmai tanár. Remélem kis idő múlva már a német 
nyelv tolmácsolásában is tudok segíteni.  
    
 

Az Erasmus+ pályázat segítségével eljuthattam egy olyan helyre ahol amellett, hogy 
kiválóan éreztem magam a német nyelvet is sikerült még jobban elsajátítanom. A 
helyi nyelvi tájszólásokba a különböző nyelvi érdekességekbe is beleláthattam. Mivel 
csak a német nyelvre támaszkodhattam rákényszerültem, hogy meg merjek szólalni 
és merjek kérni és kérdezni.  
Minden tisztelt kollégának és technikai dolgozónak bátran merem ajánlani az ilyen 
fajta nyelvi tanfolyamokat.       
 



Ezúton szeretnék köszönetet mondani  a Szegedi Szakképzési Centrum 
pályázati koordinátorainak, Ocsenás Eleonórának és Weiner Andrásnak, és 
nem utolsósorban Szabó Gábor igazgatóhelyettesnek a fáradhatatlan és 
áldozatos munkájukért ami lehetővé tette számomra és sokak számára, hogy 
ilyen jellegű nyelvtanfolyamon vehessünk részt.  
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